. /  -18717725286
i APEX DYNAMICS, INC. dingwei@genius-sh.com

www . genius-sh.com

AD/ADRIADSSeries

Gearboxes
High Precision
High Speed

# B & & & * # P 8B # P #F € B B @ ® ¥ "R ow

;.¢.n.:-a:e-;a;;gaﬁaﬁwneggoa




e N
AD/ADR/ADS %7

B Ao

* FH3D HeliTopo HIFRET /I THMT » 73ISR IERI T (A T2 h B2 EEE > DIRR K Re i S 1
A B TR RIE T ST R 0 (6 FH =5 am

- BB AORLE A B SEEHI & 8 o hn_E B ER R TTERTBE T R LR - A R R T L 2
F2E900Hv © HHLIEEFIEEI30HRe » LUETS S (RIS RE K i A B ) 14 o

- (EA SRR AR - AERIP6SEREFRAE B RRAT » iSRS R

- SRIREERGERET - SRR IR E M B R R IR BB » [ (B e By 7 - e
IR FIRE - R E (R B ERE -

BRI o A AT AR E R (G L TR - (TN
A R R R

APEX 1



AD 7|

=== 0
JEE oo fﬁ* %
BoEEMEREE K
| & # | st | AD047 | AD064 | ADO90 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 19 48 130 270 560 1,00 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 40 100 230 450 900 1,500
20 19 48 130 270 560 1,00 1,700
25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
o 40 19 48 130 270 560 1,400 1,700
BREMHTIE Ty Nm 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
2 100 14 40 100 230 450 900 1,500
16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 2,000
31 19 50 140 300 550 1,00 1,800
61 19 50 140 300 550 1,00 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
IR Tor” Nm 1,2 4~100 3 {EEEE R S E
B AEE N, rpm 1,2 4~100 5,000 5000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BRI AEE N, rpm 1,2 4~100 10,000 10,000 8,000 8000 6,000 6,000 4,000
St i . 1 4~10 - = <1 <1 <1 <1 <1
R EEE PO arcmin 5 G - - . = = = =
T P arcmin L 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 =3 =3
2 20~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
TEHELR R P2 arcmin T 20-100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEERE Nm/arcmin 1,2 4~100 7 13 31 82 151 440 1,006
B AR 15 M Nm 1,2 4~100 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
WA ST RS N 1,2 4~100 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
(i e hr 1,2 4~100 30,000
0 N 1 4~10 >97%
2 20~100 =>94%
1 4~10 0.7 1.2 3.0 5.6 1.9 31.6 56.1
HE kg ) 20~100 1.0 1.6 3.7 7.3 15.9 36.9 70.4
16~91 1.0 1.4 35 6.5 15.5 34.2 67.2
(A IR °C 12 4~100 -10Ct~90C
i A ECEE A
o5 3 1,2 4~100 P65
THETTIA) 1,2 4~100 EEFR
EEE{E (n=3000rpm, i=10, #E&#)" dB(A) 1,2 4~100 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
TR R B &
| &7 B | s | ADO47 | AD064 | AD090 | AD110 | AD140 | AD200 | AD255
4 0.03 0.14 0.51 2.87 7.54 25.03  58.31
] 5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 2329 5327
7 0.03 0.13 0.45 2.62 714 2248  50.97
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 50.56
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
. . 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
WBIRE J, kg - cm 50 003 003 013 044 257 703 2251
5 70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
21 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
31 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
61 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
91 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
ALEGELEE (i=N,/ N,,) B. B KHIE SIHE T,s = 60% 0f Tohpor C. i H{##5 100 rpm B - (E RN Hi Bl O AL E -

D. :EifE @ > (& dn A 10,000 hrs GEIG 4N A])
E. 13 [ & i 2 ol i b BSOS ] i 2
APEX 2



y

!
A

AD 7

T (EEEN » JBEEE i = 4~10)

Cc9

L6 L8

C8

L3

L10x45°

D7
@D5

C10

DD4n7
@D12

DD8H
L9 D¢

D3y
@D2

L1

\\$ @Dy

D6

/

=
E 17"
1 -

@D11h7

/

I

LRI RTHKRER 1SO 9409J

AD064~AD255

2D10

L2
o

oD
O-Ring

Cé

C4

(B0 + mm)

AD047 AD064 ADO090 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 xM6x1P 11 xM8x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 55 77 90 113 138 175
D10 8x34 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x 6.6 12x9 16 x 13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 8 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 18.5 28.5 27 37 62 69.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x 1.75P
Cc3' <11/<12’ <14/ <16" <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
c6' 3.5 8 4 5 6 6 6
c7' 48 60 90 115 142 190 220
c8' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
C10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
oD 56 x 2 66 x 2 90 x 3 110x 3 145x 3 200 x5 238 x5

1. C1~C11 /AR HE B gl e 2 <1 »

i AR R O IERE 2R -

2. AE047 5, 10 JHGH L #2 1t C3 < 12 W] : AE064 5, 10 JfUH L #2E C3 < 16 A -

APEX 3



AD 7Y
T (EBEET > JBEEE | = 20~100)

Cc9
L4 L6 L8 C8,

L3 8L L

L10x45°

—
D6

I

il

—

Ll
D1
F
=
o
o
3

R R T RKR
1SO 9409
AD064~AD255

c4

52 ]
83 5 (1]
1
0 (] é
I
] 1} 3 ~
R B |11 S SN Y O A O - =
8 8 § ® § ¥ 8§l I 1R
i L
I
] 0y &

(BT : mm)
Rt | ADO047 ADO064 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 x M6 x1P 11 x M8 x 1.25lP11 x M10 x 1.5P12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 45,5 455 53.4 77 102 125 160
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12 x 6.6 12x9 16 x 13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 54.5 65 60 87.5 110 132.5 148
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
Cc1° 46 46 70 100 130 165 215
c2’ M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P M12x 1.75P
Cc3® <11/ <12 <11/<12 <14/ <15875/ <16 <19/<24 <32 <38 <48
c4° 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
C6° 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
c8’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’® 97.5 108 134 160 204 248 311.5
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90 x 3 110x 3 145x 3 200x 5 238 x5

3. C1~C10 R AN B EE RN 2 R T » 35 LHRE BEBGER " S IERZ T -

APEX 4



&

AD 7

FN (&=H-

BEE i =16,21,31,61,91)

C9

L4

L3

L10x45°

D7
D5
@D4n7
2D18
@D3h7

P4

@D2

L1

/ L

R R TR J

1SO 9409
AD064~AD255

L2

2D10

L6, L8 C8

1LL. c1q

[T

]

[l

|

|

r D -
{ : ™ @ w0 =
+-HH-—4-——— - — 1 — a =
| 8 [S] 8 Q
| I Q

v D ._:_

|

|

|

1

—

A
\ e
OD
O-Ring C4

450

S

aocrz

(B0 © mm)
R=T | AD047 AD064 AD110 AD140 AD200 AD255
D1 w7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 x M6 x1P 11 x M8 x 1.25P11 x M10 x 1.5P12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 455 455 55 77 90 113 138
D10 8x34 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12 x 6.6 12x9 16 x 13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 52.5 28.5 32 37 122 79.5 82
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
Cc1* 46 46 70 100 130 165 215
c2! M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P M12x 1.75P
c3* <11/<12 <11/<12 <14/ <15875/ <16 <19/<24 <32 <38 <48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
c5* 30 30 50 80 110 130 180
ce6* 3.5 35 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
c8* 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co* 100 106 130.5 149 205 247.5 323
c10* 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145 x 3 200 x5 238 x5

4. C1~C10 B AHIEFEHE @@ BN T » 35 LARGE “EBGER” S IEMZ Rt -

APEX 5



ADR %7

== 0
==Y uu| /i\ﬁ 7F %
RCEBE I EREE B
| & # | »sust |ADRO47|ADR064|ADR090|ADR110|ADR140|ADR200|ADR255
4 19 48 130 270 560 1,100 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
’ 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
10 14 60 150 325 650 1,200 2,000
14 = 42 140 300 550 1,100 1,800
20 = 40 100 230 450 900 1,500
20 19 - - - - - -
BB I Ty Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 19 48 130 270 560 1,00 1,700
2 50 22 60 160 330 650 1,200 2,000
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
100 14 40 100 230 450 900 1,500
140 = = 140 300 550 1,100 1,800
200 = E 100 230 450 900 1,500
SUEHE Topor® Nm 1,2 4~200 3 fEEEE R E
FEE R A N, rpm 1,2 4~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
N DN BN rpm 1,2 4~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
ERE PO _— 1 4~20 = E <2 <2 <2 <2 <2
2 25~200 = E <4 <4 <4 <4 <4
I —— —_— 1 4~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
e P2 —_— 1 4~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
2 25~200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
TR Nm/arcmin =~ 1,2 4~200 7 13 31 82 151 440 1,006
ooN 1kl VI Nm 1,2 4~200 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
REFHE ST R N 1,2 4~200 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
A E e hr 1,2 4~200 30,000
s o 1 4~20 >95%
2 25~200 =>92%
= 1 4~20 1.1 2.1 5.9 10.5 21.9 50.9 85.4
o kg
2 25~200 1.4 1.9 45 9.8 20.1 454 85.9
(AR °C 1,2 4~200 -10C~90C
T & B e
[Fer 1,2 4~200 IP65
LTI 1,2 4~200 EE T E

IEE{H (n=3000rpm, i=10, #E&#H) © dB(A) 1,2 4~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

RS &

| #i B | W%l |ADRO47|ADR064/ADR090| ADR110/ADR140|ADR200| ADR255

4~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
1
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
EEhEE J, kg - cm’
20 0.09 - - - - - -
25~100  0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
2
140~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
AL (=N, / Nyy) B. B ANETI4E T, = 60% Of Tor C. S5 100 rpm B (EF RSO o

D. ;EAEEE - A5 10,000 hrs GEIGFHA/AF)
E. W& (H &b & Ios i L B Rl T 22
APEX 6



ADR =7
R (EEER > BoRE i = 4~20)

L1

L4 L6

L3 L5

0x45°

D8},
L9 Okp.

D7
D5
@D4,
@D12
D3,
@D2

O\
A
vl A

| o @0ty
1
>

IE

©|

/

acz

]

M TR ]
1SO 9409
ADRO064~ADR255

@D10

Cc9

(&7 : mm)

| ADRO047 ADRO64 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 17 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x05P 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 x M6 x1P 11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x34 8x4.5 8x55 8x55 12x6.6 12x9 16 x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 107.5 126 172.5 201 263.5 334.5 392
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1' 46 70 100 130 165 215 235
Cc2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x 1.75P
C3' <11/<12 <14 /<16 <19/<24 <32 <38 <48 <55
C4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
C7' 48 60 90 115 142 190 220
c8' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
C9' 104.25 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10’ 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 2135 268.5

1. C1~C1 RAHIEHE Bzl 2 T » 55 EARNE “RUEMGER" S IEREZ R -

APEX 7



ADR %7
T (BEET > JBEEE | = 25~200)

L8

L4 L6

L3 L5

L10x45°

N i
il |
8|
O\
/j
P o RS R I e 41 I 1 | ] e e B
8| 8 a2l g & 8 8| ui [
|
©
/ 5
/
ffﬁmﬁﬂﬂmaj g 2]
ISO 9409 S
ADROB4~ADR255

(BEAT : mm)
Rt | ADRO047 ADRO064 ADRO090 ADR110 ADR140 ADR200 | ADR255
D1 wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4 xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P 11 x M6 x1P 11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D10 8x34 8x4.5 8x55 8x5.5 12x6.6 12x9 16 x13.5
D12 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L8 122 1325 163 217.5 269.5 333.5 403
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
c1? 46 46 70 100 130 165 215
c2* M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x1.5P  M12x 1.75P
c3* <11/<12 <11/<12 <14/<15875/<16 <19/<24 <32 <38 <48
c4* 30 30 34 40 50 60 85
C5° 30 30 50 80 110 130 180
c6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
Cc7* 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
(oI} 103.25 108.25 128.25 166.5 209 269.5 340
c10? 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11? 74 74 81.5 107.5 134 164.5 2135

2. C1~C11 RATIRRYE [ i 2 T G EAREE “ROEGER” Ut EfEZ R -

APEX 8



\
ADS 7|

oy

R Tbs
A dH =
R MEREE R
7fc. fii B | Wuft |ADS047|ADS064|ADS090| ADS110|ADS140|ADS200|ADS255
4 19 48 130 270 560 1,00 1,700
] 5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
7 19 50 140 300 550 1,00 1,800
. 10 14 40 100 230 450 900 1,500
FERH R T N .
Bt Ty m 16 19 48 130 270 560 1,100 1,700
21 22 60 160 330 650 1,200 2,000
2 31 19 50 140 300 550 1,00 1,800
61 19 50 140 300 550 1,00 1,800
91 14 40 100 230 450 900 1,500
SAFHAE T 0 Nm 1,2 4~91 3 {SREEH
AEE R A n o, rpm 1,2 4~91 5000 5000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
B A HEH n rpm 1,2 4~91 10,000 10,000 8,000 7,500 4,500 4,500 3,800
4~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
HEER PO i
B ELEIA arcmin ) — - = = = =
FEEI P arcmin 1 4~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
s 2 16~91 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
; 1 4~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
EHEL [ P2 i
ks aremin.— 4601 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
BRI Nm/arcmin =~ 1,2 4~91 3 7 14 25 50 145 225
BB T M,e® Nm 1,2 4~91 425 125 235 430 1,300 3,064 5,900
S ON b)) N 1,2 4~91 990 1,050 2,850 2,990 10,590 16,660 29,430
. 1 4~10 165 395 1,300 1,525 2,800 4,500 12,500
o 2 c ’ ’ ’ ’ ’
WAMEHERT F.. N 2 16~91 165 165 395 1,300 1,525 2,800 4,500
AR AR ) FLC N 1 4~10 580 1,000 1,100 980 2,700 4,700 8,000
2 16~91 580 580 1,000 1,100 980 2,700 4,700
{5 hr 1,2 4~91 30,000
N 1 4~10 >97%
&7: o,
EN % 2 16~91 >04%
= 1 4~10 0.8 1.4 34 6.7 13.5 35.0 63.8
HE kg
2 16~91 1.1 1.6 4.0 7.3 16.6 36.4 74.7
{5 FH L T e 1,2 4~91 -10t~90C
i & B e
[} 3 < 1,2 4~91 1P65
THETTIA) 1,2 4~91 EEHR
I 1E (n=3000rpm, i=10, MAH)© dB(A) 1,2 4~91 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70
TRCH PR Eh 18 &
Bi B | gt |ADS047|ADS064|ADS090|ADS110|ADS140|ADS200|ADS255
4 0.06 0.21 0.87 3.65 10.27  43.05 102.68
5 0.06 0.21 0.83 3.53 1017 4176  99.12
1
7 0.06 0.21 0.82 3.47 9.99 4115  97.41
10 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 4097  97.03
I EE J, kg - cm’ 16 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 1017  41.76
21 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 10.17  41.76
2 31 0.06 0.06 0.21 0.83 3.53 1017  41.76
61 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 40.97
91 0.06 0.06 0.21 0.81 3.45 9.93 40.97
A BELE (1=N,/ N,,) B. BEAIE T4 T, = 60% Of Tpor C. #1100 rpm I » 1F P Bt ef L (0 -

D. ;EAEEE » A/ 10,000 hrs GHIAFAAF])
E. M5 (B o B 2 503 i L B A ] i 22
APEX 9



ADS %7
> YWGER i =4~10)

L13

L12

L4 L6, L8
L3 L2t LD
L10x45
= 1
ﬁa
E<[=]
a
S
wmgﬂgwg
99l of gl g 9 o -—4—-
EREENEEREE

]

1SO 9409
AD064~AD255

I
VMER TR S

S

ADS047

72

| ADs064

7 x M5 x 0.8P
86

M4 x 0.7P
M3 x 0.5P
61.5
14
63.2

| ADsog0
315
50
63
90
109

7 x M6 x 1P

118

M5 x 0.8P
M4 x 0.7P
84
16
89.2
12
13.5
6
30
10

L14

| L t—1 ob12
| 2D13
D9

@D11h7

D14
DIN332/2

L18

H1

BHEITN S2

ADS110

40
63
80
110
135
11 x M6 x 1P
145
6
100
8x5.5
120
30
82
M8 x 1.25P
M5 x 0.8P
107
22
109.2
12
13.5
6
29
10
8
10
62
7
1
170
36
3.5
19
1.5
9
3
28
6
24.5
110x 3
4
45

(BAZ = mm)
| ADS140 | ADS200 | ADS255
50 80 100
80 125 140
100 160 180
140 200 255
168 233 280
11 x M8 x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
179 247 300
8 10 12
125 175 210
12x6.6 12x9 16x 13.5
152 212 255
40 75 95
108 145 172
M12x1.75P  M16x2P  M20x25P
M6 x 1P M8x1.25P M8 x 1.25P
137 193 235
32 40 55
139.2 199.2 254.2
12 16 20
17 225 30.5
6 8 12
38 50 66
14.6 15 20
10 12 18
12 15 20
72 89.5 112
7 10 10
1 1 1
218 296 3725
58 82 115
3.5 4.5 45
28 36 42
15 1.5 15
11 14 14
6 6 7
45 70 90
10 12 16
35 43 59
145x 3 200x 5 238x5
6 6 6
30 30 30

APEX 10



y N

%

ADS 7

T (57 > JEoE i =16,21,31,61,91)

L11
L4 L6, L8

13 D15
L16 Dep,
L10x45° sl iz, L13 L12 on PCD @D16 .
—
X2

Ep.

2DaJH7
L9

oD7.

2D5
@D4h7
D18
2D13

2D9
@D11h7.

@D3h7
2D2
@D1H7
=
|
I
I
I
,
n////— 2012

[ K
|
/ 8
T 1]
J’ \_ D14
» (=]
BWERTRES g L2 oD sl k4] DIN3322
1ISO 9409 S| O-Ring e
AD064~AD255 L1728 218
1 A |
N

EHEITS S1 #fAEuT S2 leow

(BT © mm)
ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 | ADS255

D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 w7 28 40 63 80 100 160 180
D4 w7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 4xM3x0.5P 7xM5x0.8P 7 x M6 x 1P M xM6x 1P 11 xM8x 1.25P 11 x M10 x 1.5P 12 x M16 x 2P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8 w7 3 5 6 6 8 10 12
D9 43 48 68 86 110 132 182
D10 8x3.4 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12 x 6.6 12x9 16 x 13.5
D11 w7 60 70 95 120 152 212 255
D12 22 22 22 22 30 40 75
D13 37 37 50 62 82 108 145
D14 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P
D15 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P
D16 51.5 61.5 84 107 137 193 235
D17 ks 1" 1 14 16 22 32 40
D18 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 16 20
L2 6.5 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 4 7 8 10 12 18
L7 5 7.7 8 10 12 15 20
L8 62.5 63.5 67 82 122 79.5 177
L9 4 6 7 7 7 10 10
L10 0.5 0.5 1 1 1 1 1
L11 119.5 125.5 158.5 188 253.5 314.5 419.5
L12 18 18 22 28 36 58 82
L13 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 4.5
L14 10 10 10 12.5 19 28 36
L15 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
L16 55 5.5 7 9 1 14 18
L17 2 2 2 3 3 6 6
L18 14 14 18 22 28 45 70

B1 ho 4 4 5 5 6 10 12
H1 12.5 12.5 16 18 24.5 35 43
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 145x 3 200 x5 238 x5

\Y 4 4 4 4 6 6 6

Z 45 45 45 45 30 30 30

APEX 11



o R R

T

AD 047 AD 064 / AD 090 AD 110
ADR 047 ADR 064 / ADR 090 ADR 110
ADS 047 ADS 064 / ADS 090 ADS 110

1XD8,;

AD 140/ AD 200 AD 255

ADR 140 / ADR 200 ADR 255

ADS 140 / ADS 200 ADS 255
1xD8, 1xD8,

@D2

JEIIRS
e

o>
ol

=

11xD6

(BT : mm)

oo | somoes | somso | aonvo | aomin | somavo | sonass
ADS047 ADS064 ADS090 ADS110 ADS140 ADS200 ADS255

D1 w7 12 20 31.5 40 50 80 100

D2 20 31.5 50 63 80 125 140

D3 w7 28 40 63 80 100 160 180

D4 w7 47 64 90 110 140 200 255

D5 67 79 109 135 168 233 280

D6 M3 x 0.5P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M16 x 2P

D8 w7 3 5 6 6 8 10 12

D10 3.4 4.5 55 55 6.6 9 13.5

APEX 12



< X F TR [A) ) B [a] )

L
X —
Fz'ﬂ/ VBR80T E AR 52 2 B RS ) ) Bl 1) 1) - Ui (S TS S
. BER R GERRSIECE IR A AR ST R A R BOKES
<F=> -~ B BEARRET » ELREZKSZ B RIS [a) B ol [e] B 7 o

F, €14

F,, Bl i1 7]
13000 . o
12000 — ADS047 BIEE S F,, 55 O
11000 — ADS064  BEDX=1/2xL. WK > TR
Z VTR AE A ] iy S
—_ 10 — ADS090 . *
Z o 00 T+ (AR £ 30,000 hr
= = 000 — ADS110 Bf > FTREAR R 2 KT KT
w2 oo Fom » A2 -
-R —
= %ﬁ/_ 6000 ADS200
g 9= 5000 — ADS255
ikif=4 E 4000
{@ = 3000
2000
1000
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 100011001200130014001500160017001800190020002100
B S n, [ rpm ]
15 L
1.4 N R F , Hi S Ed O
13 | \ /’ ADS047 (B - B R RED
1.2 [N\ / ADS064 X<1/2 x L > FiREAR S22 HRHE
x" 1.1 \\\\ /// ADS090 EIPAE-FNE ﬁ%ﬁﬁﬁ%f&ﬂﬂ
= Ltog 57 L 533
& 10 \ X>1/2 x L » Free &2 o R
X \ ADS110 - )
o o9 N\ /// / R - F e -
@ 08 \\ X/ / / BRI B 1 B (i
B o7 A\N\/SO / / ADS200 X 25 B R K,
= . X N
S oos| \\Y aw ADS255
04 RS
03 T ‘ ~
0 2040 60 80 120 180 200 260 320 400

SR NFEIAIE X[ mm ]

s HEEE R A S 02—

APEX 13



Note

APEX 14



TBGERE | s
AD 7
- ECODE - I

bk .
R 5t LS
ADO047, AD064, AD090 e
ADOB%, P1: T4
AD110, AD140, AD200, AD255 p——
TGHLL
HAi:4,5,7,10 R ERUGE -
£ ¢ 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100 s e R R

16, 21, 31, 61, 91

A5 - AD0O47-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

—\f
ADR 7!
ADR047 o 010 | S P1 /
YR % N ;IL’:IK:?I
TBCRFEAI R -
ADR047, ADR064, ADROS0
ADR110, ADR140, ADR200, ADR255

ToE L -
S T B
B - 4,5, 7,10, 14, 20 %ﬁtiﬁﬁ :
R RLE e f AVBR

#EH : 20, 25, 35, 40, 50, 70, 100, 140, 200
Ordering Example: ADR047-010-P1 / SIEMENS 1FT5 034-OAK71

ADS -7

ol 010 o S1 -

NEBE 2l G gy Ho 7R SR -
ADS047, ADS064, ADS090 S1: g Hh
ADS110, ADS140, ADS200, ADS255 S2: Fff B
. AL
VR L HER
ﬁkﬁﬁ :4,5,7,10 PO I T
e P1: FEEH IR

#EH7 ¢ 16, 21, 31, 61, 91

SEFH & - ADS090-010-S1-P1

B GE2RRA AT 2 ST E A

APEX DYNAMICS, INC.
EEE SRR R B IR F]
407 G ERE =8 10 57

HAE ¢+ 04-23550219 / {HE : 04-23550218
HET{E%8 : sales@apexdyna.com

#AvE : www.apexdyna.com




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16

